Hausaufgaben 9.9.2014

VKA/VKB

Losungen:
1 Bitte berechnen Sie die Unbekannte
a) 2(2e +3)-2(6e+8)-4=-70 |L:e=7,
b) ((30+10)*(-2)+9)*(-2)-2 = 104 | L o=7
c) ((-5w-2)*2+4w)*5-5w = 50 | L w=-2
2 Bitte berechnen Sie
a)
3 1 4 8 . 8
-5-3 -3 t% L I3
b) 1 1,9 10
SR G KKk . -9
s L: @
37-278"-9
3 Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten
_ D410 __44_ _gf [iomh]
=7V + 4hm
L:
i 56fv — 32fhm — 28bv + 16bhm
- 5+0
o = S6fv — 32fhm — 28bv + 16bhm — 5i
[
m = 56fv — 28bv — 5i —i0
h 32fh — 16bh
h = 56fv — 28bv — 5i — i0
a 32fm — 16bm
4 27 Bienen haben jeweils 35g Honig gesammelt. Davon verbrauchen sie taglich 17g.
Wann ist der Vorrat aufgebraucht?
L:
In 55,5882 Tagen
5 Bitte finden Sie die quadratische Ergdnzung und die dazugehdrige binomische Formel
a) $9*xzqc L fg?+pac  + mer= (3g+40)
b) 4c2- 3cj L. 4c? 3 ¢j + 57 = (2c-3j)?
c) X2+ px L: X2 + px + 0,25p? = (x + 0,5p)?
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6 Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten
a)
-7pv-5 = 4uv-9 [pvu]
L:
-4 + 4uv
p = —7v
I S
Vo= —4u -7p
-4 + Tpv
U= —4v
b)
-9sy+4 = -s+30s [ysq]
L:
-s+30s -4
y = —9s
" S
s = 1-39g-9y
—-S+9sy—-4
a = —3s
7 Bitte berechnen Sie die Unbekannte
a) leg-2=-3—? | L: v=-5
by 132 . 10 = -& | L m=3
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